
Zápis č. 8/2025 z jednání Finančního výboru 

Zastupitelstva obce Kunčice pod Ondřejníkem 

Datum a čas konání: 18. listopadu 2025 

Místo konání: Prostorách Obecního úřadu v Kunčicích pod Ondřejníkem 

 

Přítomní 

Členové Finančního výboru (FV): 

• Ing. Michal Mazoch – předseda FV 

• Ing. Tomáš Byrtus – člen FV 

• Ing. Marta Kokešová – členka FV 

• Ing. Markéta Menšíková – členka FV 

Hosté: 

• Ing. Jana Lacinová – hlavní účetní OÚ Kunčice pod Ondřejníkem 

• Ing. Jiří Mikala – starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem 

 

Program jednání 

1. Přehled úvěrů, půjček a jejich splátek obce. 

2. Návrh rozpočtu obce na rok 2026: 

• Ad A) Důvodová zpráva. 

• Ad B) Rozpočet příjmy a financování. 

• Ad C) Rozpočet výdajů. 

• Ad D) Základní škola a mateřská škola Karla Svolinského – Návrh financování. 

 

Průběh a záznam z jednání 

K bodu 1. Přehled úvěrů, půjček a jejich splátek obce 

Finanční výbor byl seznámen s aktuálním stavem financování obce v rámci přijatých úvěrů a půjček a 
jejich splácením. Předložené informace nebyly předmětem diskuse. 

K bodu 2. Návrh rozpočtu obce na rok 2026 

Návrh rozpočtu na rok 2026 byl představen a podrobně komentován hlavní účetní Ing. Janou Lacinovou a 
starostou Ing. Jiřím Mikalou na základě dotazů členů výboru. 

Během projednávání plánovaných výdajů na rok 2026 hlavní účetní upozornila na úpravu výdajové 
položky, konkrétně na korekci výdajů v celkové výši 2 mil. Kč. 



V důsledku této významné změny bylo konstatováno, že je nezbytné doplnit finální aktualizovanou verzi 
dokumentů k "Návrhu rozpočtu obce na rok 2026" všem členům FV. S ohledem na tuto skutečnost bylo 
navrženo: 

1. Svolání dalšího setkání finančního výboru v novém termínu, nebo 

2. Hlasování o návrhu rozpočtu elektronickou formou (Per Rollam). 

Na základě dohody členů FV bylo rozhodnuto, že se o návrhu rozpočtu na rok 2026 bude hlasovat 
metodou Per Rollam, a to po dodání aktualizovaných podkladů. 

 

 

Usnesení Finančního výboru 

K bodu 1. Přehled úvěrů, půjček a jejich splátek obce 

Usnesení č. 8/2025/1: 

Finanční výbor zastupitelstva obce Kunčice pod Ondřejníkem bere na vědomí rozsah financování obce a 
splácení závazků bez připomínek. 

K bodu 2. Návrh rozpočtu obce na rok 2026 

Usnesení č. 8/2025/2: 

Finanční výbor zastupitelstva obce Kunčice pod Ondřejníkem odkládá hlasování o „Návrhu rozpočtu obce 
na rok 2026“ z důvodu úpravy výdajové položky ve výši 2 mil. Kč a potřeby seznámit se s aktualizovanými 
podklady. Hlasování bude provedeno metodou Per Rollam po dodání finální verze dokumentů. 

 

Hlasování o usnesení č. 8/2025/2 - Per Rollam:  

• Pro: 2  (Ing. Marta Kokešová, Ing. Michal Mazoch) 

• Proti: 1  (Ing. Markéta Menšíková) 

• Zdržel se: 2  (Ing. Beata Bulawová, Ing. Tomáš Byrtus)   

 

 Přílohy 

• Hlasování jednotlivých členů FV metodou Per Rollam k Návrhu rozpočtu obce na rok 2026. 

• Zdůvodnění hlasování jednotlivých členů FV. 

 

 

 

 

Datum: 01.12.2025 

Zpracoval: Ing. Michal Mazoch – předseda FV 



 


